

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Право»
за спеціальністю 081 «Право» галузі знань 08 «Право»
першого (бакалаврського) ступеня вищої освіти
Національного університету «Чернігівська політехніка»

Освітньо-професійна програма «Право» першого (бакалаврського) ступеня вищої освіти передбачає поглиблене вивчення норм національного, міжнародного права та права зарубіжних країн, формування у здобувачів вищої освіти критичного підходу до їх розуміння, підготовку конкурентоспроможних фахівців, які здійснюють діяльність з правозастосування.

Дана програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та механізм реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки бакалавра за спеціальністю 081 «Право». Освітньо-професійна програма складена логічно та у відповідності до вимог Стандарту вищої освіти зі спеціальності 081 «Право», затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 20.07.2022 № 644.

В освітньо-професійній програмі наводиться ґрунтовний аналіз загальних, професійних компетенцій як здатностей майбутнього фахівця виконувати даний вид діяльності за допомогою здобутих знань, розумінь, умінь, цінностей. Випускники бакалаврської програми отримують компетенції, які повністю відповідають сучасним вимогам роботодавців. Освітньо-професійна програма забезпечує професійну підготовку фахівців з права, здатних мислити та діяти інноваційно та креативно. Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми.

Дисципліни навчального плану, які наведені в освітньо-професійній програмі, відображають актуальні для галузі юриспруденції теми. Серед позитивних аспектів освітньо-професійної програми варто відзначити те, що в ній передбачена для вивчення навчальна дисципліна «Організаційно-правові засади надання безоплатної правової допомоги», яка забезпечить оволодіння здобувачами вищої освіти теоретичними, методологічними і методичними основами організації та надання безоплатної правової допомоги населенню в Україні.

Даною освітньо-професійною програмою передбачено 2 навчальні та виробничу практику. Кожна з практик має свою мету та складові, але основна мета полягає у ознайомленні майбутніх фахівців з діяльністю спеціалістів в галузі права; набутті навиків щодо роботи з нормативно-правовими актами та іншими документами; опанування основними професійними навиками, притаманними майбутньому юристу; формуванні у здобувачів вищої освіти здатності працювати самостійно або в колективі. Кожен із запланованих видів практик є логічним продовженням попереднього, узагальненням та завершенням теоретичного процесу навчання.

Кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення дозволяє здійснити підготовку фахівців у галузі права на високому науково-методичному рівні.

У цілому освітньо-професійна програма «Право» першого (бакалаврського) ступеня вищої освіти Національного університету «Чернігівська політехніка» відповідає запитам в даній галузі знань і її впровадження в навчальний процес закладом вищої освіти сприятиме підготовці висококваліфікованих фахівців у галузі права.

Рецензент:

**Директор Чернігівського місцевого центру
з надання безоплатної вторинної
правової допомоги**



В.А. Бобруйко

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Право»
за спеціальністю 081 «Право» галузі знань 08 «Право»
першого (бакалаврського) ступеня вищої освіти
Національного університету «Чернігівська політехніка»

Розроблена освітньо-професійна програма «Право» першого (бакалаврського) ступеня вищої освіти призначена для підготовки фахівців, які матимуть базову теоретичну і практичну підготовку з правових питань, володітимуть здібностями до самоорганізації, вмінням самонавчатись, розвивати аналітичне мислення, приймати обґрунтовані рішення, забезпечувати якісне виконання робіт самостійно та в колективі.

Подана на рецензію освітньо-професійна програма складена логічно та відображає концептуальні аспекти сучасного напрямку підготовки майбутніх фахівців у галузі права. Навчальні дисципліни циклу загальної та професійної підготовки сприяють високому рівню формування загальнокультурної та кваліфікаційної компетентності майбутнього фахівця. Оволодіння вибірконими компонентами програми забезпечує позитивний вплив на розвиток самостійності здобувачів вищої освіти й поглиблюють рівень їх фахової підготовки. Перелік, послідовність вивчення та обсяг обов'язкових навчальних дисциплін та дисциплін вільного вибору студента відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців. Доволі різноманітний перелік вибіркового дисциплін дозволяє здобувачам вищої освіти відповідно до планів подальшого працевлаштування формувати собі індивідуальну освітню траєкторію.

Запропоновані в програмі освітні компоненти дозволяють успішно формувати загальні і професійні компетенції та в повній мірі відповідають державному стандарту з підготовки бакалаврів за спеціальністю 081 «Право». Програма забезпечує здобуття компетентностей, необхідних для розуміння природи і функцій права, змісту його основних правових інститутів, застосування права, а також меж правового регулювання різних суспільних відносин.

Навчально-методичне та інформаційне забезпечення реалізації освітньо-професійної програми відповідає ліцензійним вимогам, базується на сучасних інформаційно-комунікативних технологіях, що дозволить підготувати висококваліфікованих фахівців. Кваліфікація всіх науково-педагогічних працівників відповідає профілю спеціальності 081 «Право», що свідчить про належне кадрове забезпечення реалізації освітньо-професійної програми.

Необхідно відзначити, що позитивним для даної ОПП є той факт, що до її складу увійшли такі навчальні дисципліни, як «Адвокат в цивільному та господарському судочинстві» та «Адвокат в адміністративному процесі», де здобувачі вищої освіти шляхом дослідження українського законодавства й адвокатської практики матимуть змогу з'ясувати специфіку правового статусу адвоката в господарському, цивільному та адміністративному процесах.

Зміст програм двох навчальних та однієї виробничої практики дозволяє здобувачам вищої освіти ознайомитись із майбутньою професійною діяльністю та сформувати відповідні практичні навички.

Отже, освітньо-професійна програма «Право» першого (бакалаврського) ступеня вищої освіти НУ «Чернігівська політехніка» відповідає запитам в даній галузі знань і може бути впроваджена в навчальний процес закладом вищої освіти.

Рецензент:
керівник Адвокатського бюро
«МИЛАНИЧ ТА ПАРТНЕРИ»



А.М. Миланич